

# “青春志愿心向党 美丽新密建新功”

## 新密市第二初级中学开展“雷锋月”系列活动

本报讯 3月5日上午,共青团新密市委、新密市文明办、市教育局共同主办的“青春志愿心向党美丽新密建新功”2021年新密青年“3·5学雷锋”暨“万名团员进社区助力文明城市创建”主题志愿服务月启动仪式在新密市二初中操场举行。启动仪式结束后,新密市第二初级中学积极号召“学雷锋志愿者”行动起来,举行了系列“学雷锋”活动。



3月5日下午,该校团委会组织各班开展了《学习雷锋精神,争做文明先锋》主题班会活动。各班学生积极响应,学习雷锋精神,从身边的点滴小事做起,为需要帮助的人付出实际行动,以自己的行动教育影响他人,将雷锋精神代代传下去。主题班会召开后各班积极办理学雷锋黑板报强化学雷锋精神。

团员志愿者在老师的带领下来到社区、走上街头,清理垃圾、扶正共享单车、劝导不文明行为,进行环境保护、节约资源等知识宣传。

3月18日,校团委组织全体学生进行了“学雷锋献爱心捐款活动”,3月26日,校团委带着志愿者爱心捐款购买的学习、生活用品来到该校结对帮扶的新密市平陌镇杨台小学,把满满的爱心献给这里的

留守儿童。

留有一分热,发一分光。据悉,该校把每年的3月份定为“学雷锋活动月”,广大师生用实际行动了解雷锋、学习雷锋,诠释雷锋精神;用实际行动践行着“雷锋精神”的内涵,展现着文明和责任,收获幸福与快乐。

新密时报 邵理政  
通讯员 卢会娟 马雅琴 文/图

### “科研相伴,且行且思”

#### 新密市东大街小学开展教科研专题培训



本报讯 教而不研则浅,研而不教则空。科研是促进教师专业化发展的有效途径,也是学校持久发展的不竭动力。近日,新密市东大街小学特邀郑州市教育科学研究所主任胡远明为全体教师进行了一场教科研专题培训。

胡远明以“教学中遇到的问题,如何提炼成课题”为主题深入浅出、妙趣横生的讲解,为老师们揭开了教科研的神秘“面纱”。同时结合真实又具代表性的案例,指导老师们如何从教学问题中提炼出课题名称,研究背景中微观背景指向性,课题研究达到什么效果来撰写具体、清晰、具有可操作性的研究目标等亟待解决的困惑。为老师们撰写课题立项申请书理清了思路、明确了方向。

“科研相伴,且行且思”。东大街小学副校长屈亚丽鼓励全体教师通过此次培训能够掌握教育科研方法,做好教育科研基本功,展开真正的教育科研,促进自身专业成长。

新密时报 邵理政 通讯员 张丽敏 文/图

# “育红色基因,享成长快乐”

## 河南省新密红军小学开展庆祝建党100周年活动

本报讯 “育红色基因,享成长快乐”是新密红军小学德育教育不变的主题,以史育人,培养接班人。3月18日上午,河南省新密红军小学邀请郑来春先生举行了“学党史感党恩跟党走”进校园讲红色故事活动。

习,建设自己美好的祖国。”同学们一致表示要不忘历史、好好学习,珍惜现在的幸福生活。

随后,同学们拿起画笔,用人物、图形、线条、色彩创作出一幅幅生动有趣的美术作品。他们以真情实感描绘出自己对党、对祖国、对生活的热爱,为党送上生日祝福。略显稚嫩的画面,体现了同学们深深的爱党爱国情怀,以及对美好未来的憧憬与向往。彩笔渲染,画纸飘香。一幅幅美丽的手抄报,是孩子们送给祖国送给党的最美祝福。

此次活动丰富了校园文化,展现了国之风采,传承了民族精神。愿学校莘莘学子砥砺前行、不忘初心,愿党的精神脉脉相传、生生不息。愿山河无恙、岁月静安。

新密时报 邵理政  
通讯员 徐春芳 杜伟霞 文/图



### “警民合作家校联动”

#### 城关镇中心小学开展消防安全知识培训



本报讯 为进一步提高师生的安全意识,营造良好的校园安全环境,近日,新密市城关镇中心小学特邀城关派出所宋明玉警官来校开展消防安全知识培训活动。

活动中,在校会议室召开“警民合作家校联动”教师座谈会。会上,警校双方就学生年龄小交通安全意识薄弱、教师上下班出行安全、学生放假和返校期间交通安全等方面进行了深度交流,在教育引导学生自觉抵制黑校车、黑出租方面进行了重点讨论,决定开发校本课程,创建交通安全观摩室,制定针对该校学生实际的校本教材,坚持把交通安全以课程形式纳入教学中,贯穿教学始终,以提高学生交通安全意识,形成长效机制。之后召集全体学生集中在操场上开展消防安全、防诈骗、反校园欺凌反校园暴力等方面的知识培训。宋明玉警官结合生活中的案例,用通俗易懂的语言给师生介绍了相关法律知识以及自身保护措施,让大家受益匪浅。

本次活动增强了师生遵纪守法和自身安全防范意识,提高了大家预防犯罪和自身安全防护能力,受到了社会各界人士的广泛赞誉。

新密时报 邵理政 通讯员 楚晓会 文/图

# 新密市新华路街道缅怀革命先烈

本报讯 清明节来临之际,为更好地让当代少先队员接受革命传统教育,培养爱国主义精神,3月29日上午,新华路街道联合惠沟小学组织开展“缅怀革命先烈 弘扬爱国精神”主题活动。

新华路街道党建办张洋为大家讲述革命先烈故事,一段段震撼人心的场景,将孩子们带回了那个战火硝烟的年代,让孩子们深切感受到了革命烈士的英勇顽强。

此次活动是一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课。同学们纷纷表示,要铭记历史,弘扬民族精神,继承革命优良传统,革命事业代代传承;珍惜现在的幸福生活,努力学习、勤奋进取,做一个积极向上、身体健康、热爱生活、热爱祖国的好少年。

记者 薛璐 通讯员 张洋 文/图

